

FELLER RATE RATIFICA EN “AAA” LAS CLASIFICACIONES DE LA SOLVENCIA DE BANCO SANTANDER-CHILE Y DE SU FILIAL SANTANDER S.A. AGENTE DE VALORES. PERSPECTIVAS “ESTABLES” PARA AMBAS ENTIDADES.

Contacto

Roxana Silva / roxana.silva@feller-rate.cl / (562) 757- 0440
Claudia Labbé / claudia.labbe@feller-rate.cl / (562) 757-0444

Santiago, Chile – 29 de diciembre de 2008. Feller Rate ratificó las clasificaciones de la solvencia de Banco Santander-Chile y de su filial Santander S.A. Agente de Valores en “AAA”. Las perspectivas de ambas entidades fueron confirmadas en “Estables” (ver lista).

La clasificación asignada a **Banco Santander-Chile** obedece a su fuerte perfil financiero, con buenos niveles de capital y altos retornos, consistentemente mayores al promedio de la industria. Esto ha sido producto de una exitosa reorientación, hace algunos años, de su portafolio hacia segmentos minoristas, de la mayor diversificación de sus ingresos operacionales, de las ganancias en eficiencia y de mejoras constantes en la administración de riesgos. Considera también su importante posición en todos los segmentos del negocio bancario y la alta diversificación de sus negocios, apoyados por su extensa oferta de productos y red de sucursales.

Un factor importante considerado en las clasificaciones de Banco Santander-Chile es el apoyo que le otorga su matriz, Banco Santander S.A. clasificado en “AA/Estables/A-1+” en la escala global de Standard & Poor’s. La entidad local se beneficia de la experiencia, conocimiento del negocio, plataforma operacional y el acceso a la base de clientes internacionales que le brinda su controlador, uno de los mayores conglomerados financieros de Europa.

La concreción de su modelo de negocios, focalizado en la segmentación, permitió incrementar los ingresos provenientes de comisiones y tomar ventaja de las oportunidades de cruce de productos entre su amplia base de clientes. Asimismo, la reorientación de su estrategia hacia un crecimiento selectivo, privilegiando la rentabilidad con un manejo activo de su prima por riesgo, se ha traducido en un mayor margen. Sin embargo, esto afectó su cuota de mercado de colocaciones, perdiendo más de 100 puntos bases en el último año.

Los mayores ingresos, junto con las economías de escala, más que compensaron el incremento del gasto en provisiones y permitieron a la entidad sostener retornos crecientes y situarse entre las más rentables de la industria. Los excedentes sobre capital y reservas y sobre activos durante los últimos cuatro años han promediado 2,5% y 32,2%, respectivamente, muy por encima del 1,6% y 20,8% mostrados por la industria en igual periodo.

Por su parte, la clasificación de **Santander S.A. Agente de Valores** se fundamenta en el respaldo de su controlador, Banco Santander-Chile. La empresa mantiene un fuerte vínculo e integración con su matriz. Ello se refleja no sólo en el nombre, obteniendo los beneficios de la marca y acceso a sus canales de distribución, sino también en los negocios que realiza. La actividad de la agencia se enmarca dentro de las operaciones de gestión financiera de Banco Santander-Chile. Su objetivo es complementar los servicios financieros del banco en aquellos segmentos de mercado en los que la agencia tiene ventajas para abordarlos.

Históricamente, Santander Agente de Valores ha tenido posiciones relevantes en los distintos mercados en que participa. En operaciones con compromiso en particular (pactos, operaciones a futuro y simultáneas), su cuota de mercado ha fluctuado en torno al 20%. La coyuntura de tasas de inflación ha reducido sus volúmenes de actividad en dicho mercado en un 37% entre 2007 y 2008 afectando esta participación. Sin embargo, su negocio con clientes le permite compensar esa caída y registrar un elevado número de operaciones diarias. El potencial de distribución de productos financieros a través de la red de sucursales de su matriz le otorga una importante ventaja competitiva.

Perspectivas

Las perspectivas de ambas entidades fueron calificadas en “Estables”. El sólido perfil competitivo y financiero de banco Santander-Chile, sumado a su buen respaldo patrimonial y a su conservadora política de financiamiento, le otorgan las herramientas para enfrentar adecuadamente el menor dinamismo derivado de la coyuntura económica y el mayor riesgo potencial proveniente del énfasis de su estrategia en segmentos minoristas, manteniendo un buen desempeño de sus retornos.

Calificaciones ratificadas; Perspectivas confirmadas en “Estables”

Banco Santander-Chile

Solvencia	AAA
Depósitos a plazo hasta un año	Nivel 1+
Depósitos a plazo a más de un año	AAA
Letras de crédito	AAA
Bonos	AAA
Línea de bonos	AAA
Bonos subordinados	AA+
Línea de bonos subordinados	AA+
Acciones	1ª Clase Nivel 1

Santander S.A. Agente de Valores

Solvencia	AAA
Líneas de efectos de comercio	AA+/Nivel 1+ (*)

(*)AA+/Nivel 1+: corresponde a clasificación en AA+ para emisiones al amparo de la líneas, emitidas a más de un año plazo, y a clasificación en Nivel 1+ para emisiones al amparo de las líneas emitidas hasta un año plazo